

# 冬奥滑雪 U 型池俩女将昨进决赛 短道速滑女将箭在弦上

## 中国代表团今日冲首金



■刘佳宇在比赛中。

本报讯(记者 常明)昨天在平昌冬奥会的赛场上,中国代表团的第一枚奖牌依然没有着落。可喜的是,在单板滑雪女子 U 型池资格赛上,中国选手刘佳宇以预赛第二、蔡雪桐以预赛第六的成绩,双双杀入今天上午 9 时进行的决赛。

比赛共有 24 人出战,资格赛分两轮,取选手单轮最高分数,排名前 12 位的进入决赛。中国共派出四名选手出战,刘佳宇第 10 位出场,她以反脚空中飞跃开场,接着的反脚外转 720 度、正脚内转 540 度、正脚外转 720 度全部顺利完成。刘佳宇空中飞行高度惊人,这套动作征服了裁判,得到了

87.75 分。队友蔡雪桐名列第六位,美国选手克洛伊·金以 95.50 分排名第一。

此外,在速度滑冰女子 1500 米决赛上,郝佳晨和田芮宁实力不济,均无缘前 10 名;常馨月亮相跳台滑雪女子个人标准台决赛开创了历史,她最终列第 20 位。

今天,中国代表团有望收获平昌首金。18 时,中国女子短道速滑队领军人物范可新将冲击 500 米金牌,在这个项目上,中国队已实现了 4 连冠,范可新担负着为中国女队延续辉煌的重任。

## “北京 8 分钟”打造科技盛宴

在 25 日举行的平昌冬奥会闭幕式上,作为 2022 年冬奥会东道主的北京将奉献 8 分钟文艺表演。昨天,演出设备全部运抵平昌,在采用大量高科技设备的情况下,当地的低温和大风是目前工作人员比较担心的问题。

“北京 8 分钟”表演团队演出协调部部长张树荣称:“这次张艺谋导演率领整个团队打破了以往的人海战术。平昌冬奥会开幕式搞得很好,我们这

次也进行了充分准备,运用大量高科技,但也意味着风险非常大。”张树荣说。

张树荣坦言,最担心的还是平昌的天气。平昌每年 2 月 25 日前后的平均气温在零下 14 至零下 23 摄氏度之间,风速在每秒 1 米至 14 米之间。

“设备已在国内做了抗风抗冻试验,我们对我们的科技产品是有信心的。”张树荣说。

据新华社

## 穆伦加走了 希望你再来

“你是最棒的,加油,兄弟!”石家庄女球迷孙卉昨天把这句祝福语,送给了刚刚加盟辽宁宏运的穆伦加。效力永昌三年,穆伦加用他的进球、不惜体力的奔跑和和蔼的性格,征服了球迷。在他加盟辽足之时,许多球迷表达了不舍和祝福。

穆伦加在 2015 年初加盟了永昌队,当赛季中超联赛表现突出,为永昌队夺得第 7 名立下汗马功劳。在 2017 赛季中甲,穆伦加被很多人认为已过巅峰期,但在 30 场比赛中攻入 14 球,依然是队内头号射手。

孙卉有个响亮的网名——“航海长”,性格豪爽的她跟随永昌南征北战,与许多球员结下深厚友谊。她说:“穆伦加是公认的场上勤奋、场下有亲和力的外援,无论进攻还是防守都是好手。场外的穆伦加非常有修养,从不抱怨,一直在努力,这种职业

精神让人感动。”孙卉知道他正式转会后,特意制做了一个“音乐相册”送给穆伦加,老穆还在朋友圈好一阵“炫耀”。

阿爽也是穆伦加粉丝,她说:“我第一次看永昌队训练,就被他吸引了,这位球员怎么这么能跑啊。平时球迷来看训练,老穆总是对球迷笑呵呵的。”对于穆伦加转会,阿爽说:“祝他开心,裕彤随时欢迎他回来,只是别进永昌队球就行。另外祝他 34 岁生日快乐。”球迷贺凯说:“穆伦加的拼搏精神、比赛态度赢得球迷尊重,他总是从第一分钟拼到最后一刻。等他重回裕彤的时候,我会为他送上欢迎的掌声。”

作为目前永昌队效力时间最久的外援,穆伦加虽已转会,但他没有离开石家庄球迷视线,大家都期待他重回裕彤的那一刻。 本报记者 魏若涛

黄金眼 CCTV-5

周二

9 时 直播:平昌冬奥会单板滑雪女子 U 型池决赛

18 时 直播:平昌冬奥会短道速滑女子 500 米决赛

## 亚冠欧冠好戏连台

□本报记者 魏若涛

今晚明晨,亚冠小组赛和欧冠淘汰赛先后上演。上海上港和天津权健今晚出战,期待取得开门红。

上港今晚 6 点客场挑战日本川崎前锋。此前上港在亚冠客战日本球队战绩不佳,三战全败。本场看点是上港“大腿”胡尔克,将面对昔日老东家。川崎前锋表示对胡尔克的技术特点非常熟悉,已想好应对办法。

权健将今晚 8 点主场迎战中国香港杰志,后者也是首次杀入亚冠正赛。权健队中,莫德斯特发挥已是球队“晴雨表”,主帅保罗·索萨要做的,就是尽快激活帕托,让锋线如虎添翼。杰志阵中,38 岁的乌拉圭老球星弗兰格外抢眼,虽然其在运动战能力已大不如前,但任意球功力还在,权健今晚要格外小心对方的定位球。此外,还要当心杰志队的卢卡斯·席尔瓦,他以 11 球在港超射手榜上领跑。

欧冠 1/8 决赛首回合明晨 3 时 45 分打响,率先进行的两场比赛是尤文主场战热刺,巴萨主场战曼城。这四支球队,在各自联赛中状态火热,这是两场针锋相对的较量。

★特别提醒:今日 18 时(川崎前锋 VS 上海上港); 20 时(天津权健 VS 中国香港杰志)

## 河北武术亮相体育春晚

本报讯(记者 秘晓芳)河北武术队日前完成了首届体育春晚的录制,六名队员搭档拳王邹市明,将在体育春晚上表演《太极·龙韵》。

这台名为《奔跑吧,新时代——2018 体育嘉年华》的晚会是体育人自己的春晚,将于大年初二在东方卫视首播。晚会邀请了 100 多位“世界第一”齐聚一堂。

以世界冠军巨文馨为代表的六名河北武术运动员参与了晚会录制,他们搭档拳王邹市明同台献艺。作为晚会首创的一大亮点,“我要上奥运”的系列活动与赛事将贯穿整场晚会,滑板、花样滑冰、三人篮球、乒乓球、羽毛球、攀岩在内的 6 项体育赛事将在晚会现场展开对抗比拼。

河北武术是一支优秀的团队,培养了多名世界级选手。在 2017 年央视春晚上,河北选手阚文聪与全国的武术冠军一起献上了《中国骄傲》的表演,反响热烈。

人手水晶乒乓球台

## 梅威瑟打球也奢侈

本报讯(记者 秘晓芳)拳坛传奇梅威瑟除了职业生涯的辉煌之外,最大的特点就是爱炫。最近他炫的是一张天价的水晶乒乓球台。

爱打乒乓球的体坛明星不少,纳达尔、库里、C 罗都是个中高手,如今梅威瑟也加入其中。近日梅威瑟在社交媒体上发了配文的视频:“我和我的堂兄罗伊在一起打乒乓球,这是一张价值 3 万美元的水晶玻璃乒乓球桌。”视频中显示:梅威瑟发球,罗伊反击,两回合后罗伊的回球出界,视频就结束了。

这张水晶球桌看上去高大上,弹性比普通球桌更好,需要更快的反应速度才能击到球。游戏之外,据说梅威瑟目前正在和 UFC 明星麦格雷戈商讨一个价值五亿美金的比赛,梅威瑟这次将进入八角笼和麦格雷戈打一场综合格斗 MMA 的大赛。